
【尾道総合会場】 【向島会場】※２月１９日(水)サンボル尾道は受付時間にご注意ください。

日程 会場 日程

２月２７日(木) ２月１８日(火)

２月２８日(金)

３月　３日(月)

３月　４日(火) ３月　７日(金)

３月　５日(水) ３月１０日(月)

３月　６日(木) ３月１１日(火)

３月１４日(金) ３月１２日(水)

３月１７日(月) ３月１３日(木)

【北部会場】 【東部会場】※２月１７日(月)百島支所は受付時間にご注意ください。

日程 会場 日程

２月２０日（木） 菅野・上川辺・大和地区

２月２１日（金） 市地区

２月２５日（火） 河内・今津野・綾目地区

２月２６日（水） 上記日程で都合が悪い方

【因島会場】※２月２７日（木）三庄公民館は受付時間にご注意ください。

日程 会場 日程

２月２６日（水）

３月１２日(水)

３月１３日(木)

３月１４日(金)

３月１７日(月)

【生口島会場】※２月２０日（木）瀬戸田市民会館、２月２５日（火）東生口公民館は受付時間にご注意ください。

日程 会場 日程

２月１３日（木） 瀬戸田・高根・垂水・福田・港

２月１４日（金） 名荷・鹿田原・沢・中野

２月１８日（火） 林・御寺・宮原・荻・田高根

２月１９日（水）

２月２０日（木）
※受付時間

９：００～１１：３０

 ■ 青色申告の方  ■ 確定申告の修正申告

 ■ 住宅借入金等特別控除を受ける方

 ■ 土地、建物、株式、先物取引等の譲渡所得がある方

 ■ 先物取引等に係る所得がある方

 ■ 繰越損失がある方

申告会場に来られる場合の注意点

・会場によって受付時間が異なります。

・医療費控除を申告される方は、必ず事前に医療費控除の明細書を作成してください。
※医療費通知を持参の方は、医療費控除明細書の「１医療費通知に関する事項」に金額を記入し、原本を添付してください。

・営業、農業、不動産所得を申告される方は、必ず事前に収支内訳書を作成してください。

３月　４日（火）
因島中庄町（釜寺・大山・室陣・天
権・山口・光水・仁黒鹿浜・青
影）、因島鏡浦町、因島外浦町

会場

２月１７日(月)
※受付時間

９：００～１３：３０
百島町

お住まいの地域 お住まいの地域

因島田熊町（竹長・西・中・東）

因島三庄町（2・3・5・6・7区）

因島重井町２月２８日(金)重井公民館

因島中庄町（西浦・蘇功・丸池・徳
永・新開）、因島大浜町

３月　３日（月）

中庄公民館

三 庄 公 民 館
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会場

農 村 環 境
改 善 セ ン タ ー
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会場

 ■ 外国税額控除の申告

令和７年度 市・県民税 申告相談を行います
相　　　　　談　　　　　時　　　　間

午前　９：００～１２：００　（受付 ９：００～１１：３０）　 ・ 　午後　１３：００～１６：００（受付 １３：００～１５：３０）　

会場

生口島全域

３月１０日(月)
因島田熊町（港・本町・中央・
須鼻・西浜・金山）

３月１１日(火)

 ■ 令和５年分以前の確定申告

 ■ 亡くなられた方の準確定申告

お住まいの地域 お住まいの地域

瀬
戸
田
町

東 生 口
公 民 館

２月２５日（火）
※受付時間

９：００～１４：３０

因島原町、因島洲江町、
瀬戸田町（御寺・宮原・荻・田
高根）

因 島 全 域

因
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階

３月　６日(木)
因島土生町（塩南・塩北・赤
上・新生・中央・郷・箱崎）

同封の申告書類は前年度に市・県民税の申告をされた方に送付しています。不要の場合は破棄してください。

因島土生町（安郷・荒神・長
上・長下・宇和部・平木・塩東・
一江ノ内・二江ノ内）

２月２７日（木）
※受付時間

９：００～１１：３０

次の方は「税務署」で申告してください。

お住まいの地域 お住まいの地域

２月１３日（木）
原田町、木ノ庄町、美ノ郷町

　（三成・猪子迫を除く）
浦 崎 公 民 館 ２月１４日(金) 浦崎町

因島三庄町（1・4・8・9区）、
因島椋浦町

３月　７日(金)

瀬 戸 田
市 民 会 館

百 島 支 所
御
調
町

お住まいの地域 お住まいの地域
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全 地 域 対 象
他の日程で都合が悪い方

サンボル尾道 向東町２月１９日(水)
※受付時間

９：００～１１：３０

向島公民館２階
( 市 民 セ ン タ ー

む か い し ま )
向島町、向東町


